

每秒33.86千万亿次 中国超级计算机重返世界之巅

据新华社电 时隔两年半后,中国超级计算机运算速度重返世界之巅。国际TOP500组织17日公布了最新全球超级计算机500强排行榜榜单,中国国防科学技术大学研制的“天河二号”以每秒33.86千万亿次的浮点运算速度,成为全球最快的超级计算机。

相比之下,美国能源部下属橡树岭国家实验室的“泰坦”从上次第一名降至本次第二名,其运算速度为17.59千万亿次。专家们表

示,由于“天河二号”的速度比第二名快近一倍,中国有可能保持桂冠至少一年时间。今后,全球最快超级计算机的位置将可能出现由中美日三国计算机交替把持的局面。

在当天公布的排行榜上,美国劳伦斯-利弗莫尔国家实验室的“红杉”、日本理化研究所的“京”、美国阿尔贡国家实验室的“米拉”分列第三至第五位。中国“天河一号”曾在2010年名列榜首,此次已降至第十的位置。

目前,美国拥有全球500强超级计算机的一半还要多,显示出明显的优势。中国大陆共有65个超级计算机进入500强榜单,比去年11月榜单的72个略有下降,但仍位居第二。日本以30个位列第三。英国、法国和德国分别以29个、23个和19个位列第四至第六位。

专家们表示,今后必将出现新一轮的超级计算机竞争。2010年11月,“天河一号”跻

身500强榜首,但半年后即被日本的“京”超过。此后美国的“红杉”和“泰坦”又先后夺得头名。中科院计算机网络信息中心超级计算中心主任迟学斌认为,“天河二号”的问鼎只是短暂的,其他国家将会加大投入,预计很快就有更快的系统问世。伊利诺伊理工学院计算机系主任孙贤和教授告诉记者,日本科学家在一次高性能计算会议上已经公开表示,要造出比“天河二号”更快的机器。



外交部长公务用车 今起使用红旗 H7

外交部公共外交办公室昨日发微博称:王毅外长的公务用车是红旗H7轿车。网站资料显示,H7的官方报价为29.98万元到47.98万元。

《政府采购法》第十条明确规定:政府采购应当采购本国货物、工程和服务。而《汽车产业调整振兴规划》也曾明确提出,鼓励自主品牌汽车的发展,从2009年开始,公务用车自主品牌不得低于50%。



在羊皮筏子上看壮美的黄河落日

6月9日,荥阳孤柏渡飞黄旅游区正式开园,随后,这里的一切成了游客关注的焦点,特别是世界非物质文化遗产——“羊皮筏漂流”,让不少游客体验之后便被它的魅力吸引。

羊皮筏子是一种古老的水上运载工具,俗称“排子”,所谓排子,就是由10多个羊皮“浑脱”并排绑在木架杆上制作而成的气囊“船”,而划“排子”的人叫“排子匠”。其实羊皮筏子是古时黄河上游的主要运输工具,为了让郑州市民也能体验这个古老运输工具的魅力,景区特别从西北宁夏引进羊皮筏子项目。在景区,游客只需乘快艇逆流而上到赵家码头,便可见到这古老的“排子”,由14个浑脱分三排组成。乘皮筏顺流而下,皮筏很轻,湿水以后不过100多斤重,浮力极好,排子匠只用一只小小的木桨就能拨得

它在水里转动,顺水而下,如在箭上。

坐在筏子上,低头就能看见黄河水从羊皮胎的空当中悠悠穿过,向下一伸手穿过木架杆就能撩到凉凉的河水,更奇妙的是筏子随着水波荡漾晃晃悠悠,乘客却不会被水打湿,有点“我自端坐,任他风浪”的味道。河面上凉风习习,浑黄的河水打着漩涡缓缓东流,河南岸的山上白塔峭然屹立,河对岸草长莺飞,看“筏子客”使出“压”、“抓”、“提”等招式划桨,这段约5公里的行程中,如果你想高亢地扯着嗓子唱几句颤悠悠的“花儿”……那就使人更充分地感受到黄河的独特韵味。

“天气晴好的黄昏,你还可以坐在羊皮筏子上看到壮美的黄河落日。”该旅游区负责人说,羊皮筏子目前是黄河中游唯一的羊皮筏漂流项目。

非京籍本科毕业生入伍退役后可获北京户口

首都高校征兵动员大会昨天上午在人民大学世纪馆举行。北京市今年加大了征兵优待力度,今年非京籍大学本科应届毕业生,如从北京入伍,退役后可落户北京;服役两年本科生总经济补助不低于13.4万元。

在北京高校的非京籍本科应届毕业生,如果希望参军,既可以选择回到户籍所在地入伍,也可以选择从所属高校的地

区武装部入伍,如从北京地区的高校入伍,退役后被本市用人单位接收,则可以获得北京市户口。据介绍,这里所指的用人单位既包括国企、事业单位,也包括私营企业,只要是在北京注册的单位即可。即使这些单位没有户口指标,通过该政策,该退伍战士也可以获得北京户口。

据《新京报》

三亚中院甩出4000万装修办公楼 装饰太多 愣是把好好的大楼压成危房

三亚市中级人民法院耗费4000万元巨资装修办公楼,最终却因为加装了过重的钢结构和使用过多的装饰材料,大楼无法再承受超重的负荷,最终主体出现了

倾斜,成为谁也不敢碰的“危楼”。目前,三亚市已将三亚市中级人民法院未装修完的办公楼移交市住建局,三亚中院另获新址建设新办公大楼。中新

副县长,跟企业家走得太近不是好事哦 安徽企业拉横幅送别挂职副县长



近日,一则《潜山企业家欢送张林森副县长》的帖子引起网友关注。网帖称:6月14日下午,以潜山十强企业为首的企业老总到野寨高速公路口欢送张林森副县长回安庆。在网帖配发的图片中,送别现场燃放了焰火并打出“有这样的好干部中国梦一定能实现”等横幅。

但一位熟悉张林森的潜山政府官员告诉记者,这样的送别场面很可能是张林森同个别企业共同“导演”出来的。在该网帖

的跟帖中,也有不少网民如此猜测。

6月16日,张林森向记者证实了确有企业欢送一事。但面对“导演”的质疑,张林森表示“这绝无可能”。不过,他认为自己挂职两年期间虽然做了一些力所能及的工作,但企业这样的送别行为自己也很意外。

据悉,张林森同志在潜山挂职期间负责政府法制、司法工作,协助分管工业和重点项目、征地拆迁工作。中安在线